Jlnet Ne 4

MEXXEBOW MJIAH
CBe,ﬂ,eHI/IFI O BbIMOJ/THEHHbLIX I/I3M€peHVIF|X nN pacquax

1. MeTop onpefeneHns KOOPAUHAT XapaKTepHbIX TOUEK rpaHuL, 3eMe/ibHbIX YY4aCTKOB W UX YacTei
KagacTpoBblii HOMep nauM o6o3HaveHne

Ne n/n 3eMeNbHOT0 YHacTKa MeTog onpefeneHnsa KoopauHat
1 2 3
1 :3y1 eofesnyecknii Metop
2. :3Y1/uzyl [eofe3nyecknin metoq
3. :3Y1/u3y2 eoae3nyeckunii MeToq,
2. TOYHOCTb NONOXEHUA XapaKTepHbIX TOUEK FpaHuL, 3eMefibHbIX Y4acTKOB
KapgacTpoBblli HOMep nauM o603HaveHune ®opmyne, anMEFeHHble'u'm pactera cpeanen
Ne n/n KBajpaTn4ecKoi NOrpewHOCT NOMOXeHUS
3eMeNbHOro yyactka
XapakKTepHbIX Touyek rpaHuy (MO, M
1 2 3
1 :3y1 M*="(0.072+0.072=0.10
3. TOYHOCTb MOMOXEHUS XapaKTePHbIX TOYEK rPaHunL, YacTei 3eMebHbIX Y4aCTKOB
o dopmynbl, MPUMEHEHHbIE AN pacyeTa
KagacTpoBblit HOMep unu o . o
YUeTHbI# HOMEp UK cpefHel KBafpaTMUYeCKOW NOrpewHocTH
Ne n/n 0b603HauyeHue
0603HayveHne yacTu NOMIOXEHNA XapaKTePHbIX TOYEK rpaHul,
3eMe/IbHOr0 yyacTka
(MO, m
1 2 3 4
L 3Y1 :3Y1/uzyl M1=n/(0.072+0.072=0.10
2. :3Y1 :3Y1/uzy2 M1="(0.072+0.072=0.10

4. TOYHOCTb OMpejAeNneHns Naowasm 3eMenbHbIX Y4acTKOB
®opMynbl, NPUMEHEHHbIE ANA pacyeTa
npejensHO AONYCTUMON NOrpeLHOoCTy
onpefeneHus nNnowann 3eMenbHoOro
yuyacTka (AP), m2

KagacTpoBblii HOMep nau
Ne n/n 0603HaveHune Mnowagb (P), M2
3eMeNbHOro y4acTKa

1 2 3 4
, 998 AP =2 *01 * /998 * (1 + 1.032/(2 *
1. 3yl 1.03))= 6

5. TOYHOCTbL onpefeneHuns Naowaan YacTeli 3eMenbHbIX Y4acTKOB
®opMynbl, NPUMEHEHHbIE A

KagacTpoBblii HOMep Y YeTHblii HOMEp Mnowaab (P), pacuyeTa npeaenbHO A4ONYCTUMON
Ne n/n nnn o6o3HayeHue nnn 0603HayYeHne M2 NOrpewwHoCTN onpegeseHuns
3eMefIbHOr0 y4acTka yacTm naowasam yact 3eMenbHOro
yyacTka (AP), M2
1 2 3 4 5
1. 3y1 :3Y1/usyl 998 AP =2*0.1 *998 * n/((1+
1.032/(2 * 1.03))=6
2, :3Y1 :3Y1/u3y2 278 AP=2*01*"/278 *~(1 +

1.412/(2 * 1.41))=3



